
 

Градски штаб за ванредне ситуације-У Приједору нема
вируса корона
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У Приједору нема ниједан потврђен случај заражених од корона
вируса рекао је градоначелник овог града Миленко Ђаковић
након данашње сједнице Штаба за ванредне ситуације.

  

" Под љекарским надзором је 41 особа, али заражених нема. Надзор је завршен за седам особа",
изјавио је он.
 Ђаковић је додао да је јутрос у централни вртић доведено 80 дјеце коју немају гдје родитељи
оставити.
 "Договорили смо да се препоручи родитељима да сви задрже дјецу у породичном домаћинству, а
они који немају гдје да их оставе да их у понедјељак доведу у објекат централног вртица", изјавио
је Ђаковић и додао да јутрос ниједно дијете није доведено у вртиц у Козарцу.
 "Грађанима који раде у иностранству препоручујемо да не долазе викендом да би заштитили своје



породице, то је препорука није забрана", истакао је он.
 Навео је да су јутрос опране улице те да да су налозене додатне мјере дезинфекције јавних
простора.
 "Забрањује се рад дискотекама, ноћним клубовима, играоницама и фитнесс центрима. Трговачке
радње и угоститељски објекти могу да раде до 20 сати, али се препоручује малољетнима да не иду
на мјеста гдје су већа окупљања", рекао је Ђаковић.
 Додао је да ће од понедјељка ступити на снагу забрана свадбених окупљања.
 "Нисмо успјели за овај викенд увести забрану јер су људу већ спремни, мјере од раније су већ на
снази, ако не буде ванредних мјера поново састанак Штаба биће у понедјељак", рекао је он.
 Ђаковић је препоручио грађанима да поштују мјере.
 "Пожељно је дјецу изводити у природу када већ нису у школи и вртићима, пожељно је
провјетравање објеката", истакао је он.У Козарцу већ јутрос није било ниједно дијете у вртићу.
 Епидемиолог Дома здравља Приједор Милица Отковић рекла је да је од 41 особе које су под
кућним надзором 26 жена и 15 мушкараца.
 - Нико нема симптоме, досли су из Италије, Њемачке, Аустрије.Апелујем на све који долазе из
иностранства или имају госте из иностранства да се јаве Дому здравља. Наглашавам да у изолацији
нема нико од наших грађана, кућне изолације нема, нема ни карантина који подразумијева друге
мјере, потврђеног случаја нема - истакла је Отковић.
 Она је апеловала на грађане да појачају личну хигијену, а поготово хигијену руку.
 " У случају респираторних проблема да се јаве породичним љекарима телефоном. Имали смо два
случаја која смо до сада послалии у Бањалуку, али је утврдјено да имају вирус грипе али не короне
", објаснила је она.
 Додала је да се брисеви сумњивих узимају у болници у Приједору, а тестови раде на Клиничком
центру у Бањалуци и Институту за јавно здравство.

  ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

 На основу члана 39. став 3. и члана 40. став б., Закона о заштити и спасавању у ванредним
ситуацијама ("Службени гласник РС", број: 121/12 ) и члана 12. став 3., Одлуке о организовању и
функционисању цивилне заштите у области заштите и спасавања града Приједора ("Службени
гласник града Приједора", број:7/13 ), на сједници одржаној дана 13.03.2020 Градски штаб за
ванредне ситуације Града Приједора, доноси следеће:

 ЗАКЉУЧКЕ

 1.Наставља се рад ЈУ Дјечији вртић "Радост" Приједор без прекида с тим што су од понедјељка
16.03.2020.године родитељи обавезни дјецу из осталих организационих јединица вртића довести у
централни вртић.
  Препоручује се ЈУ Дјечији вртић "Радост" Приједор и приватним предшколским установама да
изврше анализу и утврде број дјеце чији родитељи нису у могућности обезбиједити чување дјеце, с
циљем да се минимизира број дјеце која бораве у вртићима.

 2.Прекида се рад дјечијих играоница и клубова за дјецу, ноћних клубова, дискотека и фитнес сала
на подручју града Приједора.
 Од понедељка 16.03.2020.године забрањује се рад свадбених салона на територији града Приједора.

 3.Ограничава се рад угоститељских објеката и тржних центара на подручју града Приједора до
20,00 часова.

 4. Препоручује се малољетним лицима да смање одласке у угоститељске објекте и да сведу на
минимум све врсте окупљања.



 5.Апелујемо свим нашим грађанима који живе и раде у иностранству да се уздрже од напуштања
земље у којој бораве, а у случају доласка у град Приједор да се обавезно пријаве Хигијенско
епидемиолошкој служби Дома здравља Приједор.

 6.Сви предузетници на подручју града Приједора који имају запослене раднике у земљама
трансмисије (Италија, Француска, Шпанија, Аустрија, Њемачка, Холандија,Словенија, Хрватска и
Србија) су обавезни да пријаве долазак својих радника Хигијнско епидемиолошкиој служби Дома
здравља Приједор ради спровођења мјера контроле и надзора,

 7. Апелује се на све институције да појачају мјере јавне хигијене, хигијене објеката у којима
обављају властите дјелатности, а на грађане да редовно примјењују мјере личне хигијене, а прије
свега редовно прање руку, да врше редовно провјетравање и одржавање хигијене просторија у
којима бораве као и избјегавање блиског контакта са особама које имају акутну респираторну
инфекцију или долазе из подручја захаваћених новим корона вирусом.

 8. Градски штаб обавезује све институције и субјекте заштите и спасавања да наставе за
активностима и обавезама који су наложени од стране Градског штаба за ванредне ситуације, а
односе се на мјере заштите и спречавања ширења новог корона вируса.

 9.Све одлуке Градског штаба за ванредне ситуације важе од дана доношења.

 Број:02-сл-3/20
 Датум:13.03.2020.године

 КОМАНДАНТ:
 Миленко Ђаковић
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